

НАЦІЯ І ДЕРЖАВА

Здобудеш Українську Державу,
або згинеш у боротьбі за Неї

Декалог українського націоналіста

8 - 14 червня 2004
№ 21 (32)



ЧАСОПИС КОНГРЕСУ
УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ

www.nacija.org.ua
nacija@mail333.com



СТУДЕНТИ КИНУЛИ ВИКЛИК ВЛАДІ

2 червня 2004 р. студенти вузів Сум, Вінниці, Чернігова приїхали до Києва відстоювати свої права. Нинішня політика влади ведеться не в інтересах молоді. Зібравшись біля Червоного корпусу Національного університету ім. Т.Шевченка, студентська колона із прапорами блоку „Наша Україна”, гаслами „Геть руки від студентів!” та іншими рушила до Верховної Ради та Кабміну. Серед пред’явлених урядовцям вимог такі: поповнити бюджет України 10-ма схованими

мільярдами гривень; підвищити стипендії до 180-ти гривень; скасувати відсотки за проживання в гуртожитку; припинити політичні утиски студентів, припинити бездумні експерименти щодо злиття університетів. У Сумах прийнято рішення про утворення єдиного Сумського національного університету на базі кількох ВНЗ без урахування думки студентства, громадськості міста. Це, на думку студентів, призведе до ліквідування ряду існуючих наукових шкіл, занепаду мате-

ріально-технічної бази, руйнуванню напрацьованих систем, втрати традицій та кадрів. Студенти заявили, що вдадуться до рішучих дій: „Ми-патріоти України, і будемо боротися за своє сьогоднішнє та за своє майбутнє!”

Це майбутнє, як засвідчили прапори, які студенти пронесли Києвом, вони пов’язують з Віктором Ющенком як майбутнім Президентом України.

Яринка Михальюнок,
студентка НаУКМА



ТІЛЬКИ ЦИФРИ

Лідирує Ющенко

Згідно з результатами всеукраїнського опитування, проведеного 19-25 травня 2004 р. на замовлення Інституту політики, якби вибори Президента України відбувалися зараз, то за Віктора Ющенка готові проголосувати 26%. Друге місце посідає Віктор Янукович (16%). Третє місце - Петро Симоненко (10%).

Українці не повірили, що Януковича посадили незаконно

Після кампанії у ЗМІ щодо судимостей Віктора Януковича, ставлення до нього як до кандидата в президенти погіршилось у 31,4% опитаних киян. При цьому 24,5% респондентів вперше дізнались про судимість Януковича протягом останнього місяця, 53,9% - знали про них і раніше, а 20,9% - уперше чують про судимість прем’єра. Повідомленням ЗМІ про те, що обидва рази Янукович був засуджений необґрунтовано повірили 15,3%, не повірили - 42,1%, важко відповісти - 42,6%.

В іншому опитуванні 61,8% підтримали ухвалення закону, відповідно до якого Президентом України не може бути людина, яка в минулому була засуджена за скоєння кримінальних злочинів, навіть якщо судимості були зняті. Це дані соціологічного опитування, проведеного Центром імені Разумкова.

ЗАХИСТІМО „УКРАЇНУ МОЛОДУ”!

Конгрес Українських Націоналістів прийняв заяву з приводу судового переслідування „України молоді” з боку редактора газети „Антена” В. Воротніка та колишнього юриста Інституту масової інформації М. Сабур, які, прикриваючись наміром встановити істину, вимагають закрити рахунки газети і стягнути 10 тис. гривень з редакції.

Конгрес переконаний, що судовий позов до видання, яке доволяє собі говорити правду напередодні президентських виборів, свідомо сфабрикований керівником адміністрації президента В.Медведчуком.

Після тиску на газету „Сільські вісті”, інші опозиційні видання - це черговий злочинний крок влади в експансії інформаційного простору України й наступу на права та свободи її громадян.

КУН заявив про всебічну підтримку „України молоді” та закликав усі опозиційні сили стати на захист цієї газети.

Конгрес-інформ



СВОБОДУ СЛОВУ!

Шановні друзі!

Газету „Нація і держава” можна передплатити з серпня до кінця року:

- на поштових відділеннях України.

Передплатний індекс - **09715**

- в редакції. Для цього вам треба до 5 липня перерахувати на рахунок: СПД Брацюнь Степан Іванович, р/р №26001016925980 в банку „Фінанси і кредит”, ТОВ м. Київ, МФО 300131, ЄДРПОУ 2305606776 - 7.50 грн. і надіслати копію квитанції про сплату на адресу: 01034, м. Київ, а/с 148, Брацюнь Степан.

Нехай Вам щастить!

